ПОЛОЖЕНИЕ
о молодежном творческом конкурсе
«МЕЧТЫ О ЛАНДШАФТЕ»
ОРГАНИЗАТОРЫ КОНКУРСА: 
Ассоциация ландшафтных архитекторов России и Московское объединение ландшафтных архитекторов.
Конкурс проходит в рамках ландшафтного фестиваля «VIII Российская национальная премия по ландшафтной архитектуре» и Молодёжного ландшафтного форума-2017.
КОНЦЕПЦИЯ И ТЕМАТИКА КОНКУРСА:
В одно окно смотрели двое.
Один увидел дождь и грязь.
Другой - листвы зелёной вязь,
Весну и небо голубое.
В одно окно смотрели двое... 
                             Омар Хаям
Мечты о Ландшафте…
Каждый день нас посещают  мысли — легкие, быстpые и подвижные… Они появляются незамедлительно, как только мы просыпаемся… и погружаемся в быстрый ритм современного ландшафтного пространства, улиц, бульваров…
Мысль или идея предшествует манифестации. "Hадо спроектировать сад"— мысль, котоpая предшествует самому созданию… созданию пространства в котором читается любовь человека к природе, к деревьям и цветам, широким просторам лугов и полей, водной стихии…Эволюция садово-паркового искусства, с преемственностью от одной эпохи к другой… Летим…Сохраняем и культивируем опыт пейзажистов…и вот мы в XXI веке! Сегодня у нас большие возможности, и мы с легкостью распоряжаемся пространством…
… и создаем Ландшафт мечты…
СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ:
Конкурсные работы (или информация о них — фото, чертеж, макет и пр.) должны быть предоставлены Организаторам не позднее 17 ноября 2017 г. по адресу Гранатный переулок, д.7, офис.44, или в электронном виде по адресу krylova.alaros@gmail.com.
УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ:
В конкурсе могут принимать участие все желающие - молодежь в возрасте до 30 лет, которым есть что сказать на тему «Мечты о Ландшафте». Можно выставляться индивидуально или группой единомышленников. Работы могут быть выполнены из любых материалов в виде объемных, плоскостных, световых или звуковых инсталляций, сочинений, публикаций, докладов, мультимедийных презентаций  и др. Работы могут быть выставлены в  вестибюле Центрального Дома Архитектора или во внутреннем дворе Дома архитектора в саду скульптур.
КАТЕГОРИИ УЧАСТНИКОВ И НОМИНАЦИИ
Все работы, в зависимости от категории участника, должны быть отнесены к одной из трех  номинаций -
1. Работы школьников/дошкольников;
2. Работы студентов профильных ВУЗов;
3. Работы выпускников профильных ВУЗов, молодых ландшафтных архитекторов;
В каждой номинации будет определено по три победителя, занявших 1, 2 и 3-е места.
ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ К РАБОТАМ
· Работы не должны оскорблять кого-либо;
· работы не должны содержать плагиат;
· работы должны быть представлены к определенной дате без опозданий;
· монтаж и демонтаж осуществляется участниками самостоятельно и за свой счет.
НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ
Представленные на конкурс работы будут оценены профессиональным жюри, а победители отмечены дипломами. Оценка конкурсных работ осуществляется жюри фестиваля «VIII Российская национальная премия по ландшафтной архитектуре» 20-24 ноября. Награждение победителей состоится во время церемонии награждения Национальной премии 24 ноября (в 15.00-16.00)  в Центральном Доме Архитектора, Москва, Гранатный переулок, д.7.
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